



Председатель СК России поручил доложить о ряде происшествий с детьми в регионах



В СМИ и социальных медиа широкое распространение получила информация о том, что в Саратовской области школьница впала в состояние комы после отравления алкоголем. Следственными органами СУ СК России по Саратовской области по размещенной информации незамедлительно организована доследственная проверка. В настоящее время 12-летняя девочка находится в лечебном учреждении. Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Говорунову А.Ю. доложить о ходе процессуальной проверки и принять исчерпывающие меры к оперативному выяснению всех обстоятельств произошедшего. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, глава ведомства запросил от руководителя СУ СК России по Ленинградской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

области Сазина С.Т. доклад о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту покушения на убийство младенца (ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ). В совершении данного преступления подозреваются родители ребенка, которые в настоящее время задержаны. Следствие будет ходатайствовать об избрании им меры пресечения. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

В эфире одного из федеральных телеканалов обсуждалась ситуация, произошедшая в Красноярском крае, по факту фотосъемки матерью несовершеннолетней дочери в целях изготовления порнографических материалов. Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия в связи с установленными в августе 2021 года новыми фотоснимками несовершеннолетней, распространенными в сети Интернет, расследование уголовного дела возобновлено. Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Зюбанову А.Г. представить дополнительный доклад о проведенных следственных действиях по уголовному делу. Ход расследования находится на контроле в центральном аппарате СК.

23 сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612542>